

## Polyporus, Choroš oříš MRL mycélium/tablety 90 tablet



Balení obsahuje 90 tablet á 750mg. Každá tableta obsahuje 500mg biomasy - podhoubí (mycelia) a mladých plodnic (primordia).

Čistá hmotnost 68,4 g

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 559,00 Kč

Sleva-40,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

**Přípravek MRL** na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány po výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami a že nejsou přítomny pesticidy a těžké kovy.

**Choroš oříš roste paraziticky** na starých listnatých stromech, nebo také u pařezů - hlavně buků, javorů a dubů. Plodnice se podobají mořské mycí houbě a větví se do mnoha malých nožek zakončených malými okrouhlými kloboučky ve tvaru deštníčků.

**Balení obsahuje** biomasu podhoubí (mycelia) a mladých plodnic (primordia). Biomasa má oproti extraktům výhodu, že v jejím případě nedochází k nežádoucímu posunu účinků jako u extrakce, a tak přípravek svojí aktivitou odpovídá zdrojovému oříši a je dále umocněn využitím i jeho podhoubí.

Chemické a biologické vlastnosti 500 mg biomasy POLYPORUS-MRL, resp. jedné tablety (750 mg)

**Účinná složka:** Polyporus umbellatus - biomasa 500 mg

**Pojiva u tablet:** mikrokrytalická celulóza, maltodextrin, rostlinný stercan hořečnatý

**Balení obsahuje** 90 kusů tablet á 750 mg, kdy každá obsahuje 500 mg biomasy (mycelia i primordia) příslušné houby.

**Doporučené denní dávkování** je 2-6 tablet, obchodní balení je koncipované jako měsíční dávka.

Tablety je nejlépe užívat nalačno a zapít dostatečným množstvím vlažného čaje nebo vody.

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcům sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbyvá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

---